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VERBALE N. 342 del 05/02/2024 Approvato il 05/02/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 16 del 29/01/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

Canto Leonardo P 10.10 11.50

Chinnici Dario P 10.10 11.00

Lupo Giuseppe P 10.15 11.00

Leto Teresa A - -

Zacco Ottavio P 10.10 11.00

VERBALE SEDUTA ESTERNA

La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare l’appello e
non risultando nessun Consigliere presente rinvia di un'ora la seduta in seconda
convocazione.
Il Presidente Zacco alle ore 10.10, in seconda convocazione, apre la seduta
esterna c/o la Sesta Circoscrizione e precisamente in Via Monte San Calogero con la
presenza dei Consiglieri Canto e Chinnici.
Argomenti da trattare:

1. Problematiche tutela del verde
2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

Il Presidente Zacco precisa che il tema, che rientra nella delega della
programmazione della Sesta Commissione, è quello di riuscire a trovare una
soluzione alla problematica relativa alle radici che vengono fuori dalla carreggiata di
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Via Monte San Calogero. Precisa che sono arrivate diverse lamentele da parte di
alcuni Comitati della zona.
Il Presidente Zacco dà la parola al Consigliere Canto
Il Consigliere Canto dichiara che la questione del sollevamento dell’asfalto su Via
Monte San Calogero è stata sollevata da un comitato di residenti che ha raccolto
centinaia di firme per una petizione indirizzata al Sindaco finalizzata a trovare una
soluzione. Ad oggi la Commissione è stata investita altresì della questione da parte di
un altro comitato di residenti il quale avendo a cuore le sorti degli alberi ha
manifestato durante uno scorso incontro avvenuto presso la Sesta Commissione la
volontà che la problematica venga risolta senza danno per gli alberi.
Alla luce di questo quadro auspica che la soluzione avvenga sia nel rispetto sia nella
salvaguardia primaria del diritto dei pedoni quanto altresì nella salvaguardia degli
alberi.
I Consiglieri percorrono tutta la Via Monte San Calogero e le vie limitrofe
Il Presidente Zacco dà la parola al Vice Presidente Lupo
Il Vice Presidente Lupo ritiene che la Commissione affronti il tema legato sia a Via
Monte San Calogero, per sapere quale è il programma dell'amministrazione
comunale per la messa in sicurezza del manto stradale, e altresì che la Commissione
affronti anche i temi legati ai due mercatini che si svolgono nella Circoscrizione
quindi sia il mercatino di Viale Francia che quello del Cep in relazione alle norme di
sicurezza e di igiene pubblica in particolare, oltre che alla viabilità. Chiede altresì di
verificare con l’Amministrazione comunale e con la AMG se in Via Ambrosini e’ in
funzione il distributore del gas per capire se il luogo può ospitare nuovamente il
mercato che attualmente si svolge in Viale Francia
Propone quindi di invitare la Amg e gli Assessori competenti
Il Vice Presidente Lupo coglie l'occasione per informare i colleghi della
Commissione, che la videocamera, cui è stata chiesta l'installazione in piazzale
Ungheria sotto il porticato, è stata installata. Ritiene che ora è da verificare il
funzionamento che si chiederà domani alla PM in occasione della visita già
programmata presso il Comando di Polizia Municipale
Si ritorna sul punto di partenza del sopralluogo
Il Presidente Zacco chiede alla Segretaria di procedere con l’approvazione per
appello nominale del verbale della seduta odierna
Il verbale n. 342 del 05/02/2024 è approvato all’unanimità dei presenti
La seduta è chiusa alle ore 11.00
Letto e sottoscritto

La Segretaria supplente Il Presidente
Vincenza Amato Ottavio Zacco
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